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2022تموز 



:المنهجية

19تموز إلى 14بين بالتعاون  مع مؤسسة فريدريش ايبرت استطلاع JMCCأجرى مركز القدس للإعلام والإتصال •

.2022تموز 

سنة في الضفة الغربية وقطاع 18شخص تزيد أعمارهم عن 1200بلغ عددها عشوائية وجهاً لوجه عينة تم مقابلة •

.غزة

استمارة من القرى والمخيمات 485استمارة من المدن والقرى والمخيمات في الضفة الغربية والقدس و715تم جمع •

.  في قطاع غزة

3+،3-نسبة الخطأ كانت •



غياب فرص الشباب في لعب أدوار قيادية



هل لدى الشباب القدرة والإمكانيات للعب دور قيادي وسياسي
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عضوية الشباب في الأحزاب السياسية 

88.3

8.4

3.3

ان أهمية عضوية الشباب في المكاتب السياسية واللج
المركزية وقيادة الأحزاب

مهم غير مهم لا أعرف

68.8

22

9.2

هل هناك تراجع في عضوية الشباب في الأحزاب 
والفصائل المنظمة

نعم لا  لا أعرف



الجمهور ما زال تواق للإنتخابات



هل من المهم إجراء انتخابات مجلس تشريعي وانتخابات رئاسية
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أهمية إجراء انتخابات مجلس تشريعي

مهم غير مهم لا أعرف
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أهمية إجراء انتخابات رئاسية

مهم غير مهم لا أعرف



الأمور الاكثر أهمية في تقييم البرامج الإنتخابية للأحزاب
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الأمور الإقتصادية الأمن والأمان الموقف من الفساد الأمور السياسية الأمور الإجتماعية لا رأي عندي



اذا كان الصراع الإنتخابي على أساس برنامج منظمة التحرير 

مقابل برنامج حماس السياسي

51.2

21.8

9

2022تموز 

برنامج منظمة التحرير برنامج حماس السياسي لا جواب



ما مدى أهمية اجراء انتخابات لقيادة الأحزاب السياسية

75.8
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5.7
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مهم غير مهم لا جواب



لو جرت انتخابات مجلس تشريعي اليوم لمن سوف تصوت

32.5

13.5

4.86.6
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33.2

2.9

فتح بقيادة محمود عباس

حماس بقيادة اسماعيل هنية

التيار الإصلاحي بقيادة محمد دحلان

المستقلين

أحزاب أخرى

لن أصوت

لا جواب



معايير الإنتخاب في المجالس المحلية والبلديات

48.5

29.8

11.1 9.5
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الكفاءة المهنية العائلة والعشيرة الإنتماء السياسي المزايا الشخصية



تراجع في تقييم الجمهور لأداء السلطة



تقيم أداء السلطة الفلسطينية

50.1
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4.6
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جيد سيء لا جواب



تقيم أداء السلطة الفلسطينية
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هل هناك ضرورة لحل السلطة في المرحلة الحالية،أم هناك 

ضرورة لبقاء السلطة والحفاظ عليها

33.3

58.5

8.2

ضرورة لحل السلطة ضرورة لبقاء السلطة لا جواب



هل هناك ضرورة لحل السلطة في المرحلة الحالية،أم هناك 

ضرورة لبقاء السلطة والحفاظ عليها
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سنوات على تشكليها3مدى الرضى عن أداء الحكومة بعد مرور 

33.5

61.1

5.4

2022تموز 

راض غير راض لا جواب



سنوات على تشكليها3مدى الرضى عن أداء الحكومة بعد مرور 
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فته ما مدى الرضى حول الطريقة التي يدير فيها محمود عباس وظي

كرئيس للسلطة الوطنية الفلسطينية؟

38.1

57.1

4.8
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راض غير راض لا جواب



هل أنت راض أم غير راض حول الطريقة التي يدير فيها محمود 

عباس وظيفته كرئيس للسلطة الوطنية الفلسطينية؟ 
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هل بإمكان القيادة الفلسطينية القيام بإصلاحات سياسية ومعنية 

بإصلاحات

51.342.9

5.8

هل بإمكان القيادة القيام بإصلاحات سياسية

نعم لا لا جواب

40.4

52.1

7.5

هل القيادة معنية القيام بإصلاحات سياسية

نعم لا لا جواب



كانة تراجع في مكانة الفصائل والشخصيات السياسية ارتفاع م

مروان البرغوثي



ي من تعتقد أنه يجب أن يكون رئيس منظمة التحرير الفلسطينية ف

المستقبل

19.1

4.3

3.6

3.3

2.9

9.7

57.1

مروان البرغوثي

محمد دحلان

حسين الشيخ

محمد اشتيه

محمود العالول

أخرى

لا جواب

%18.5: ضفة الغربية

%20: قطاع غزة

%0.8: ضفة الغربية

%9.5: قطاع غزة



يخ قرار هل تعتقد أن قرار الرئيس محمود عباس بتعيين حسين الش

سليم أم غير سليم
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قرار سليم قرار غير سليم لا جواب



نة هل تعتقد أن حسين الشيخ سيقوم بعمل جيد كأمين سر للج

التنفيذية
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جيد متوسط سيء لا جواب



حياد تجاه الحرب في أوكرانيا



هل أنت متعاطف مع روسيا أم أوكرانيا أم أنت على حياد
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متعاطف مع روسيا متعاطف مع أوكرانيا على حياد لا أعرف



راع برأيك ماذا يجب أن يكون موقف القيادة الفلسطينية من الص

الجاري بين روسيا وأوكرانيا

6.2
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مؤيد لأوكرانيا مؤيد لروسيا موقف محايد لا أعرف



زيارة الرئيس الأمريكي بايدن لا تقدم ولا تؤخر



ن هل زيارة الرئيس الأمريكي بايدن للمنطقة مفيدة أم ضارة أم ل

يكون لها تأثير؟

12.6

38.2

42.2
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لن يكون لها تأثير ضارة لمصلحة الشعب مفيدة لمصلحة الشعب



ينالمصداقية في شيرين أبو عاقلة تحظى على حب الفلسطيني



السمة الأساسية التي كانت في الصحفية شيرين أبو عقلة 

لتحصل على إهتمام وحب الشعب الفلسطيني
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المصداقية والنزاهة

الوطنية

المهنية والإخلاص في العمل

الإنسانية

الشجاعة والقوة

التواضع والبساطة



حلول سياسية



الحل المفضل للنزاع الاسرائيلي الفلسطيني

26

28.4

2022تموز 

فلسطينية واسرائيلية: أفضل حل الدولتين أفضل حل الدولة الواحدة ثنائية القومية في كل فلسطين

%20.8في الضفة الغربية 

%33.6في قطاع غزة 

%34.1لضفة الغربية في ا

%20في قطاع غزة 



الفلسطينيالمفضل للنزاع الاسرائيلي الحل 
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لإحتلال اأفضل السبل لتحقيق أهداف الشعب الفلسطيني لأجل انهاء

الدولةوإقامة 
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المفاوضات السلمية المقاومة المسلحة المقاومة الجماهيرية السلمية لا جواب

%31الضفة الغربية 

%47قطاع  غزة 

%32.6: الضفة الغربية

%26.2: قطاع غزة



لإحتلال اأفضل السبل لتحقيق أهداف الشعب الفلسطيني لأجل انهاء

الدولةوإقامة 
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هل تؤيد إستمرار العمليات العسكرية ضد أهداف إسرائيلية كرد مناسب في 

الظروف السياسية الحالية
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أؤيدها أعارضها لا جواب
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أؤيدها  أعارضها  لا جواب

اسب هل تؤيد إستمرار العمليات العسكرية ضد أهداف إسرائيلية كرد من

الحاليةفي الظروف السياسية 



ونتائج الاستطلاع موجودة على موقع المركز

www.jmcc.org


